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 ТО ЈЕСТ, ИМА ЛИ ПИЛОТА У АВИОНУ

  

На порталу Н1 пре неколико дана постављен је следећи текст:  

Амерички психолози, психијатри и социјални радници послали су писмо уредницима
Њујорк тајмса у којем тврде да Доналд Трамп није способан да обавља функцију
председника Сједињених Америчких Држава.

  

Писмо се надовезује на текст колумнисте Њујорк тајмса Чарлеса М. Брауна, који је
изразио забринутост због Трамповог начина владања и сталне потребе да "опозицију
стави под своју чизму", чиме нарушава основна начела демократије.

  

Стручњаци су у писму изразили забринутост за психичко здравље председника, преносе
медији у САД.

  

Нагласили су да Трампа "психичко стање спречава да обавља председничку дужност" и
да има тенденцију "искривљавања стварности" како би се она прилагодила његовом
"личном миту величине".
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  Стручњаци истичу да Трамп често напада оне који се не слажу с њим или га изазивају,те како ће се те навике само погоршавати што дуже буде био на позицији моћи.  Америчко удружење психијатара у свом етичком кодексу осуђује психијатре који дајузваничне процене пацијената које нису лично прегледали или с њима разговарали иистиче да психијатри и психолози не би смели да дају стручно мишљење о овом питању.  То је познато и као Голдвотерово правило, али су психолози и психијатри нагласили даби њихово ћутање у овом случају коштало превише. Они сматрају да је превише тога уигри и да не смеју више да ћуте.  "Ћутање је резултирало тиме да забринутим новинарима и члановима Конгреса својемишљење нисмо дали у кључно време. Бојимо се да је превише тога у игри да бисмо идаље ћутали", образложили су своје иступање у јавност.  У писму се наводи да "говор и понашање господина Трампа показују неспособносттолерисања мишљења које је различито од његовог, што доводи до бесних реакција.Његове речи и његово понашање указују на јаку неспособност саосећања."  Експерти сматрају да те карактеристике воде до напада на друге.  "Појединци с таквим особинама искривљују стварност како би она одговарала њиховомпсихолошком стању, нападају чињенице као и оне особе које им износе те чињенице,новинаре, научнике."  Писмо су закључили речима: "Код моћног вође овакви напади ће вероватно бити свечешћи јер ће му се чинити да се потврђује његов мит о властитој величини. Верујемо дагосподина Трампа велика емоционална нестабилност коју је показао у својим говорима иделима чини неспособним да обавља дужност председника на сигуран начин."  Писмо је потписало 35 психијатара, психолога и социјалних радника, а међу њима је ипензионисани професори клиничке психијатрије Медицинског факултета Универзитатау Харварду Ленс Додис и Џосеф Шахтер."  Свака сличност је случајна.  (Време)  
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